

# 世界网坛钻出一棵中国小草

## 澳网中国男单大满贯首秀吴迪惜败 吴迪惊艳改写男网诸多历史

昨日,2013年赛季首项大满贯澳大利亚网球公开赛的赛场,纵然有多位世界名将登场竞技,纵然中国金花彭帅表现惊艳,送蛋横扫晋级。但大家关注的焦点,却全落在了名不见经传的21岁小将吴迪身上。以外卡身份,吴迪成为公开赛年代以来,首个出战大满贯正赛的中国大陆男子球手。张华玮 整理

### 吴迪表现足够精彩

目前世界排名第186位的吴迪,对现世界排名第74位的克罗地亚好手多迪格。中国小草全无任何怯场和紧张,错失发球胜盘局的吴迪最终以5:7交出首盘胜利。

错过首盘胜利,吴迪并未因此崩溃。继续延续快节奏的底线攻势,再次占据场上主动,并如愿扳回一盘,这是公开赛时代中国选手在大满贯拿到的第一盘。然而正当吴迪手感发热之际,多迪格适时提出上厕所、申请医生进场等规则允许内的暂停机会,让自己获得了喘息空间,这也成为比赛的转折点,多迪格重新掌握场上主导连下两盘笑到最后。

### 吴迪:希望凭排名进法网正赛

赛后的发布会上,吴迪说:“这是我第一次打大满贯正赛,我尽情享受了其中每一分、每一次击球。虽然我输

了,但我对自己今天的表现感到高兴。”

澳网之后,吴迪说当务之急是提高排名,希望能凭借排名打法网正赛,但是吴迪也说自己红土蛮差的,希望能加强练习。澳网之后,吴迪要在2月初出战戴维斯杯中国对阵乌兹别克斯坦的比赛,场地就是红土,吴迪说正好可以练练。



## 《暗恋桃花源》1月19日、20日与您相聚合肥大剧院 粉丝回馈限时推出“1680\*2=2000”“1280\*2=1800”强势优惠套票

由安徽省红泥文化传媒有限公司主办的经典巨作话剧《暗恋桃花源》将于1月19日和20日登陆合肥大剧院。这部由台湾著名导演赖声川,黄磊、孙莉、何炅等全国知名演员打造,被《纽约时报》评为“当代中国最受欢迎的舞台剧”,多年来在全国多个城市上演,均引发了观演狂潮。

2012年版《暗恋桃花源》是2006年版的复排,剧中主要演员黄磊、孙莉、谢娜、何炅都在当

年的演出给观众留下了深刻印象,同时该剧创造的巡演200场的辉煌纪录至今也无人能敌。时隔6年之后的再度复排,导演和演员之间早已形成默契。按照赖声川导演即兴创作的习惯,2012年版的演出不仅仅是2006年的简单复排,演职员两个多月的辛苦排练,足够让合肥的观众有理由期待着这出经典舞台剧的辉煌。

2013年红泥文化传媒有限公司将继续推出系列精品演

出,更加丰富剧目类型,严格精选演出剧目,在不远的将来,更多的经典舞台剧有望出现在合肥的天鹅湖畔,真正成为“文艺生活”。

据主办方介绍,《暗恋桃花源》合肥站演出票现仅为少量余票。同时主办方为回馈合肥粉丝限时推出“1680\*2=2000”“1280\*2=1800”强势优惠套票。同时持“62”开头的银联卡购票可享9折优惠。

# 一样的孕产,不一样的体验

## 首家“幸福孕产体验馆”现身合肥 6大亮点呵护孕妇健康

一直以来,诸如酒店、食品、服装、3C甚至于汽车等领域,各种体验式服务开展得如火如荼,各行业的巨头们无不以其为利器开疆拓土,苹果遍布在全球各地的体验店更是其中翘楚。然而,你听说过孕产也可以提前进行体验吗?目前,一种全新的“幸福孕产体验馆”现身省城,作为安徽

乃至全国首家,合肥又多了一种特色体验。笔者也带着好奇进行了采访。

对于为什么要开这样的体验馆,医院相关人员介绍,“孕产对一个家庭来说,应该是一件幸福的事情。但是随着人们对孕期保健、服务和分娩要求的提高,传统的产检、医疗服务以及分娩住院条件远远

不能满足现代孕产的需求。幸福孕产体验馆,符合现代人对高端孕产需求的大趋势,目的在于让更多的家庭相信幸福孕产可以更完美。而在‘幸福孕产体验馆’中的一系列的幸福体验的感受,也都将是任何一名孕产妇在合肥丹凤朝阳妇产医院所能享受到的最真实的孕产服务。”

据了解,“幸福孕产体验馆”已于12日首次开馆,4户孕产家庭已免费入住,尊享24小时的专业细致的孕产服务。对于他们两天的真实感受,笔者将跟踪报道呈现给读者。据悉,该项体验之后每周六免费对外开放。

邹传科

不比不知道,一比吓一跳。据介绍,除了价位比公立医院低外,体验馆里还有6大独有特色。

### 吃的健康:

突然想喝乳鸽汤,家人一番周折送来的饭菜又没了胃口;想吃个新鲜的小炒?这些在丹凤朝阳都不是难题,医院有专业的大厨精心烹制的营养膳食,全部依据你的喜好而定制。



### 住的舒心:

在一些医院,四五个孕妇挤在一间病房甚至找个床位还要找关系,这样的事,让多少人记忆犹新。一个孕妇独享一间房,再配有独立卫生间多幸福!丹凤朝阳就能满足你,一间病房仅供一个孕妇使用,并配有中式、港式的装修风格,总有一间让你有家的温馨。



### 生的放心:

医院坐诊的专家都是来自国内外三甲医院的主任医师,从事妇产科临床工作都在十年以上,权威专家在配上丹凤朝阳“9对1”的优质服务让准妈妈们在丹凤朝阳的幸福分娩全程无忧。



### 育的科学:

生个宝宝家人很开心,吃这补那的,孕妇吃的多就能保证胎儿发育所需营养?接受专业、系统的孕产期保健知识,学习科学的孕育保健关键,省内首家品牌胎儿大学将给准父母们提供权威的孕育健康管理知识。



### 养的精致:

挺着肚子走几步就累怎么办?老躺着对胎儿发育也不好。这时,你可以享受一下医院独有的理疗特色、头部按摩或足部保健。而生下宝宝后,身材变得“发福”不少,尤其是肚子更是出现了赘肉。为能尽快恢复产前的曼妙身材,你还可以回到医院加入到了产后恢复身材的“产后瑜伽”队伍中。



### 学的全面:

还在害怕分娩时刻的疼痛吗?还在担心产后臃肿的体型吗?拉玛泽分娩法、无痛分娩法、产前后瑜伽等,专家1对1指导你应对产前、中、后的一些列问题。

